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BUPATI PUNCAK JAYA
SAMBUTAN BUPATI 
PADA ACARA PEMBUKAAN KEGIATAN PEMERIKSAAN KANKER LEHER RAHIM (PAP SMEAR) DI 5 DISTRIK ZONA II KABUPATEN PUNCAK JAYA TAHUN 2023 (OTSUS PAPUA)
ILU, ....................2023

Yang Terhormat, Bapak Ketua DPRD Kabupaten Puncak Jaya atau yang mewakili;
Yang Terhormat, Bapak Kapolres Puncak Jaya atau yang Mewakili;
Yang Terhormat, Bapak Dandim 1714/ Puncak Jaya atau yang mewakili;
Yang Terhormat: Bapak Asisten Bidang Ekonomi Pembangunan Setda Puncak Jaya;
Yang Saya Hormati, Kepala Dinas Pemberdayaan Perempuan Perlindungan Anak dan KB 			       Kabupaten Puncak Jaya;
Yang saya Hormati, Kepala Dinas Kesehatan dan Direktur RSUD Mulia;
Yang Saya Hormati, Tim Kesehatan dari Dokter Spesialis Obgyn, para dokter dan bidan serta 			       perawat;
Yang Saya Hormati, Kapolsek Ilu bersama Danramil Ilu;
Yang Saya Hormati, Kepala BPJS Cabang Puncak Jaya;
Yang Saya Hormati, Kepala OPD dan para Kepala Distrik serta Pimpinan Instansi Vertikal dilingkungan Pemerintah Kabupaten Puncak Jaya;
Yang Saya Hormati, Ketua Klasis GIDI Yalu, Para Pimpinan Denominasi, Hamba Tuhan dan Gembala di Zona II
Yang Saya Hormati, Pimpinan Organisasi Masyarakat, Tokoh Adat, Tokoh Pemuda, dan Tokoh pemerhati perempuan dan anak serta 
Hadirin tamu undangan dan Ibu-ibu yang berbahagia.

Syaloom, Salam Sejahtera bagi kita semua,
Assalamu Alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,
Om Swasti Astu,
Namo Budaya, Salam Sehat Selalu

Sebagai Umat Tuhan yang percaya, sudah selayaknya kita menaikkan puji dan syukur kepada Tuhan Yang Maha Kuasa karena atas Berkat dan Rahmat-Nya kita masih diberi kesehatan dan kesempatan untuk bertemu dalam Acara Pembukaan Pemeriksaan Kanker Leher Rahim (Pap Smear) di 5 Distrik Zona II yan dipusatkan di Distrik Ilu Kabupaten Puncak Jaya Tahun 2023 yang bersumber dari Dana Otsus Papua. 
Sebelum itu, ijinkan saya selaku Penjabat Sekretaris Daerah mewakili Bapak Penjabat Bupati Puncak Jaya untuk membacakan Sambutan Bupati Puncak Jaya mengingat beliau ada urusan dinas yang tidak dapat ditinggalkan.
Bapak Ibu, Hadirin Yang Saya Hormati..
Beberapa Pekan yang lalu di Kota Mulia telah dibuka pembukaan kegiatan pemeriksaan Papsmear di Zona I pada tanggal 24 Agustus 2023 yang telah selesai. Kegiatan ini adalah lanjutan dan merupakan kegiatan rutin yang seharusnya disadari oleh kita semua yang hadir. Mengapa sangat penting? Perlu diketahui bahwa menurut data, Kanker Leher Rahim (Serviks) saat ini merupakan penyakit dengan kasus terbanyak yang ditemukan oleh Yayasan Kanker Indonesia (YKI) setelah Kanker Payudara. Apalagi di Kabupaten Puncak Jaya, Kanker ini menjadi perhatian kita semua yang sewaktu-waktu sangat mengancam kesehatan ibu-ibu bahkan bayi dalam kandungan di Puncak Jaya.
Kegiatan ini jangan ditakuti, apalagi dihindari karena dengar informasi yang menyesatkan dari orang lain tentang pemeriksaan papsmear ini. Pemeriksaan Papsmear ini bukan untuk membuat penyakit baru tetapi bertujuan untuk mendeteksi dini atau periksa labih awal apakah ibu-ibu atau remaja putri kita memiliki resiko kelainan pada leher rahim tanpa disadari. Sehingga jika ditemukan, bisa langsung diobati atau dicegah sebelum tambah parah. Jika dilakukan pemeriksaan di klinik secara mandiri, biaya yang akan dibayar bisa sangat mahal, tapi melalui Dana Otsus Papua semua pemeriksaan ini gratis dan tidak dipungut biaya.
Papsmear sendiri adalah prosedur pengambilan dan pemeriksaan sampel sel dari leher rahim untuk melihat ada atau tidaknya kelainan yang dapat mengarah kepada kanker serviks khususnya wanita usia subur yang sudah aktif secara seksual yang seharusnya dilakukan secara berkala. Selanjutnya sampel tersebut dibawa ke Lab di Jayapura untuk diteliti.
Perlu diketahui bahwa saat ini, urusan Kesehatan dan Pendidikan adalah merupakan urusan wajib yang dilaksanakan oleh pemerintah daerah dalam rangka mewujudkan masyarakat Puncak Jaya yang Sehat dan berkualitas khususnya Orang Asli Papua harus memiliki angka harapan hidup yang panjang. Kami bersama Ibu Pj. Sekda dan Seluruh Jajaran sangat mendukung kegiatan ini sebagai bentuk kepedulian kami kepada ibu-ibu dan perempuan di Puncak Jaya jangan sampai ada kasus kematian karena kanker leher rahim di Puncak Jaya. 
Saya berpesan agar kita semua yang hadir serius mendengarkan arahan dari para Dokter dan Bidan dan tetap menjaga kesehatan baik dengan mulai mengonsumsi makanan yang bergizi dan sehat tanpa bahan kimia/ pengawet, merubah pola hidup sehat dengan berolahraga teratur dan beristirahat dengan cukup serta tidak merokok. Selain itu kepada kita semua harus mulai memperhatikan kebersihan diri khususnya menjaga kebersihan organ reproduksi agar jauh dari resiko penyakit yang membahayakan. 

Memang harus kita sadari saat ini ditengah kemajuan zaman, banyak sekali penyakit baru yang muncul mulai dari covid-19 yang telah kita lewati bersama. Kedepan kita tidak tahu penyakit model apalagi yang akan mengancam kita nantinya. Namun tantangan tersebut harus kita hadapi dengan optimisme dengan berdoa dan menjaga kesehatan serta menjaga mental health (kesehatan mental) kita dari stress berlebihan.

Hadirin yang berbahagia..
Pada kesempatan ini saya mengaprsiasi Kepala Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak dan KB yang telah melaksanakan kegiatan ini dengan bekerjasama dengan Laboratorium Prodia Jayapura. Kepada Kepala Dinas Kesehatan, Direktur RSUD Mulia, Kepala Puseksmas dan seluruh Tenaga kesehatan untuk serius melaksanakan pemeriksaan kepada para ibu dan kaum perempuan Puncak Jaya. Tugas dan tanggung jawab yang sangat berat, tapi yakin dan percaya dari rahim mereka kelak akan lahir calon pemimpin Puncak Jaya Papua Tengah yang berkualitas dan hebat dimasa yang akan datang. Karena berbicara masalah kesehatan adalah masalah waktu seperti pepatah “Health is a Great Wealth” artinya Kesehatan adalah harta terbesar yang Tuhan berikan. Biarlah jerih lelah Bapak Ibu sekalian mendapatkan balasan Berkat dan Suka Cita dari Tuhan Yang Maha Kasih.

Kepada para peserta Papsmear sebanyak 150 Mama-mama Asli Papua, saya minta dengan serius mengikuti arahan dan pemeriksaan dengan baik serta kami berharap kegiatan seperti ini rutin dilaksanakan bagi kesehatan masyarakat Puncak Jaya. Jika ada Mama, Mama Ade atau saudara perempuan yang belum terpanggil atau belum tahu tentang kegiatan penting ini dapat disampaikan dengan baik untuk diajak mengikuti pemeriksaan ini, Para Dokter dan Bidan siap melayani dengan sepenuh hati.

Demikian yang dapat kami sampaikan pada kesempatan ini, dan dengan mengucapkan Puji Syukur kehadirat Tuhan YME, Pada hari ini ..................2023 bertempat di ..............Distrik Ilu, Saya Mewakili Penjabat Bupati Puncak Jaya Membuka Kegiatan Pemeriksaan Kanker Leher Rahim (Papsmear) Di Distrik Ilu Zona II Tahun 2023 Secara Resmi. Semoga Tuhan Yang Maha Kuasa memberkati kita semua.

Sekian dan terima Kasih, 
Wassalamu Alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,
Om Santi-santi Om,
Yabu Eruwok, Bodi, Kinawonak.. Wa..Wa..Wa.

             MULIA, ...............2023
      Pj.  BUPATI PUNCAK JAYA,


          TUMIRAN, S.Sos, M.AP
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